

С НОВЫМ ГОДОМ, ДРУЗЬЯ!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГИ КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Воскресенье, 1 января 1978 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 1 (12631)

Цена 2 коп.

ЗДРАВСТВУЙ, 1978-Й!

С ДВЕНАДЦАТЫМ ударом кремлевских курантов ушел в историю год 1977-й. И каждый из нас, провожая его, конечно, окинул мысленным взором этот проклятый год, взвесил его значимость, чем он стал в нашей судьбе, в истории нашей Родины.

«Лицом к лицу лица не увидать», — говорил поэт. Но даже сегодня, едва успев проститься с годом минувшим, мы можем осмыслить его огромное значение как памятной вехи в славной истории Страны Советов. Ушедший год, год 60-летия Великого Октября, год принятия новой Конституции СССР, всегда будет памятен этими событиями, тем всенародным подъемом, которым ознаменовали его советские люди.

Высокий подъем наглядно проявился и в повседневных трудовых делах люберчан. Небывалый размах социалистического соревнования, вдохновенный труд на ударной вахте пятилетки, напряженная борьба за дальнейший рост эффективности и качества работы принесли отрадные плоды: труженики нашей индустрии на пять дней раньше срока завершили программу юбилейного года, реализовав сверхплановой продукции более чем на 12 млн. рублей. Замечательными успехами отметили минувший год люберецкие строители, транспортники, труженики села, работники всех отраслей народного хозяйства и сферы обслуживания. Минувший год ознаменован дальнейшим ростом благосостояния народа.

Эти успехи подобны стартовой площадке для новых трудовых побед в третьем, решающем году пятилетки. Всем нам памятны слова, сказанные Леонидом Ильиничем Брежневым в докладе «Великий Октябрь и прогресс человечества»: «Полностью реализовать возможности развитого социализма — в этом, если хотим, пафос наших дней. Это же определяет и меру ответственности, возложенной на нас сегодня историей».

Реализация колоссальных возможностей нашего общества на нынешнем этапе — главная забота, дело чести советских людей. Конкретные пути достижения целей, выдвинутые XXV съездом КПСС, формы и методы решения задач наступившего года нам указал Центральный Комитет партии на своем декабрьском (1977 г.) Пленуме.

Повышение требовательности, организованности в борьбе за неуклонный рост эффективности производства и качества всей работы — обязательное условие выполнения задач, стоящих перед каждым трудовым коллективом в решающем году пятилетки. Один из главных резервов ускорения развития экономики, подчеркивалось на Пленуме, — бережное отношение ко всем ценностям, создаваемым трудом народа. Ведя сохранять и рационально использовать любой продукт, произведенный в процессе напряженной работы, гораздо проще, чем заново его создавать. Очень важно также уметь сосредоточить внимание, сконцентрировать силы и средства на важнейших участках, играющих решающую роль в развитии всей экономики на данном этапе.

Решение новых, все более сложных задач требует от всех нас нового уровня организованности и дисциплины, повышения роли социалистического соревнования, тщательной проверки выполнения решений.

Новый 1978-й год должен стать важным этапом всенародной борьбы за выполнение грандиозной программы десятой пятилетки. Достижение рубежей, намеченных в социалистических обязательствах этого года, поможет нам сделать новый большой шаг на пути дальнейшего роста могущества Отечизны, благосостояния советских людей. Реализация планов партии делает краше нашу жизнь, потому что все они основаны на кровных интересах народа. И каждый советский человек считает своим долгом свято выполнять обязанности, записанные в Конституции СССР, прежде всего — добросовестным трудом крепить мощь любимой Родины.

...Идет по стране Новый год. Он еще молод, мы еще не привыкли к нему. Но на нем — рабочая спесь, потому что уже гудят по рельсам составы 1978-го, потому что впереди у всех нас — вдохновенный труд по планам, намеченным партией. Так пусть же он принесет вам, дорогие читатели, радость новых побед, творческое вдохновение в труде, большое человеческое счастье.

С Новым годом, дорогие товарищи!

ТКАЧИХА-НОВАТОР

В начале десятой пятилетки ткачиха фабрики имени Октябрьской революции Таисия Ивановна Сидорова вместе с группой других передовиков нашего района выступила с инициативой бороться за досрочное осуществление личного пятилетнего задания. Переход работать на новое оборудование, она взяла на обслуживание 25 бесключевых станков при отраслевой норме 16. К 10 ноября 1977 года Т. И. Сидорова выполнила задание двух с половиной лет. А в начале марта этого года рассчитывает завершить трехлетнюю программу. Первым сортотом она сдает 99 процентов вырабатываемого шательного полотна при плане 96,5. Таисия Ивановна обучила профессии текстильщицы свою сноху Олю Сидорову.

На снимке: ткачиха Т. И. СИДОРОВА.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

Руководствуясь бессмертным учением марксизма-ленинизма и развивая его, наша партия уверенно прокладывает путь в будущее. Под знаменем Ленина, под руководством партии мы создали развитое социалистическое общество, строим и построим коммунизм. Крепнет нерушимое единство партии и народа — источник всех наших побед, гарантия полного торжества коммунизма!

(Из обращения ЦК КПСС, Верховного Совета СССР и Совета Министров СССР «К советскому народу»).



ВРЕМЯ, ВПЕРЁД!

Взвейся, песня!
Безудержней, время,

вперед!
Пусть у нашей земли
будет светлой судьбы,
Пусть в бескрайних полях
колосятся хлеба,

Новый год
на пороге Отчизны встает,
Чтоб любить, созидать,
И заводы встают, и растут города,

Чтобы радостней жить, Чтобы в новые дали
И в пустынях струится живая вода.

Катапультами века
Мы бросаемся в жизнь.
Новый год — это веха
На пути в коммунизм.
Он звездой путеводной

нам засиял.

С Новым годом
и счастьем,
Отечизна моя!

Герман ГРЕБЕННИКОВ.

ТРУДОВЫЕ ПОДАРКИ ЛЮБЕРЧАН

УДАРНАЯ РАБОТА

Успешно потрудился в минувшем году коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих Люберецкого комбината строительных материалов и конструкций. Досрочно, 26 декабря, выполнены задания по выпуску продукции. Строители Москвы и области дополнительно получили 3 миллиона 200 тысяч штук силикатного кирпича, 14500 метров изолированных армопено-

бетоном и перлитобитумом труб, около 10 тыс. кв. метров плит.

За счет рационального использования трудовых ресурсов коллектива комбината условно высыпало 80 рабочих при обязательстве 55. Сэкономлено 362 тонны цемента, 25 тонн металла, 720 тонн топлива, 617 тыс. киловатт-часов электроэнергии.

Ю. БУРЯКОВ,
директор комбината.

Победный финиш

Коллектив Малаховского опытного механического завода план юбилейного года выполнил досрочно, к 24 декабря. До конца

года сверх плана дано продукции на 66 тысяч рублей. Высокие рубежи намечены на третий год пятилетки.

Б. КАРЦЕВ,
председатель
завкома профсоюза.



ЗЕМЛЯ БУДЕТЩЕДРЕЕ

В канун Нового года отряд плодородия ГПЗ «Петровская», которым руководит В. Е. Селезнев, завершил план вывозки удобрений под урожай 1978 года. Каждый гектар земли заправлен щедро — получил по 80 тонн органических удобрений.

Удально потрудились механизаторы М. М. Кузьмин, В. С. Немцов, В. С. Егоров и А. Ф. Ситников.

Но если хочешь получить рекордный урожай, труда не жалей, о земле заботь еще старательнее! И растениеводы гослесхоза ввода приняли новое решение: до начала весенних полевых работ вывезти еще 14 тысяч тонн удобрений.

А. РАЕВ.

СТРОИМ ПРОЧНО

Крупных успехов добилась в юбилейном году наша бригада. Претворяя в жизнь решения ЦК КПСС и Совета Министров СССР по развитию Нечерноземья, коллектива, которым я руковожу, в короткое время построил из железобетонных конструкций в племсоюзе «Фоминское» два ковровника на 250 голов каждый и молочный блок. Одно помещение уже эксплуатируется, в других уже монтируется оборудование. Всего по комплексу выполнено работ примерно на 350 тысяч рублей, из них 250 тысяч освоила наша бригада.

Год 1977-й надолго запомнится еще и тем, что мне посчастливилось 5 октября присутствовать в качестве гостя на вечернем заседании внеочередной седьмой сессии Верховного Совета СССР. Когда я по возвращении в бригаду рассказал товарищам о торжественной и в то же время деловой атмосфере, которая царила на сессии, обсуждавшей проект Конституции СССР, они решили трудиться еще лучше. Этот настрой сохраняется и сейчас.

А. КОПЫЛОВ,
бригадир СМУ-1
треста «Особстрой» № 2.

СВЕРХ ПЛАНА

Закончилась трудовая вахта под девизом «Юбилейному году — ударный финиш!» на Люберецком электромеханическом заводе. Годовой план завершен 23 декабря. Сверх него продукция реализована на 250 тысяч рублей.

В. БУЛАТНИКОВ,
директор завода.

РАБОЧАЯ ГОРДОСТЬ

ГЛАВНОЕ чувство, которое испытываю я, провожая стартовый год и встав на порог нового, — это гордость. Гордость, прежде всего, за свою Родину, твердой поступью шагающей к великой цели — коммунизму. Гордость за национальную идущую по этому славному пути созидающих и творящих. Горжусь, что я член великой армии труда. Исполнен гордости и за то, что состою в рядах родной Коммунистической партии Советского Союза, о которой по праву говорят, что она — ум, честь и совесть нашей эпохи.

Еще чем гордиться нам, труженикам завода сельскохозяйственных машин имени Ухтомского. Хорошо поработали мы в славном юбилейном году, который войдет в историю нашей страны как год принятия Конституции СССР. Пройдут десятилетия, но мы будем с гордостью вспоминать, как всем народом мы создавали этот самый гуманный на земле Основной Закон.

Мы благодарны минувшему году. Он был юбилейным и для нашего завода. 75 лет для предприятия — это возраст зрелости. Наш завод богат славными револю-

ционными, боевыми и трудовыми традициями. И недаром на знаменитом заводе к орденам Ленина и Трудового Красного Знамени в прошедшем году добавился орден Октябрьской Революции.

28 декабря мы доложили Родине о завершении годового плана. Лицно я выполнил свою двухлетку к 60-летию Великого Октября. Так же, как и многие мои товарищи, я принял на себя социалистическое обязательство выполнить задание трех лет пятилетки к годовщине Конституции СССР, то есть к 7 октября 1978 года.

Каким он будет для нас, этот новый трудовой год?

С уверенностью можно сказать — счастливым. Для нашего завода новый год будет годом больших изменений. Начинается коренная реконструкция предприятия. Она приносит многое: на 40 процентов возрастет выпуск продукции, неуклонно будет повышаться ее качество.

Многое будет сделано в новом году и для социального развития коллектива. Ведь не случайно государственный план развития страны в 1978 году на восьмой сессии Верховного Совета СССР.

Мы благодарны минувшему году. Он был юбилейным и для наше-

го завода. 75 лет для предприятия — это возраст зрелости. Наш завод богат славными револю-

ОНИ СТАЛИ КОММУНИСТАМИ

© К 1 Мая выведена на проектную мощность Красковская швейная фабрика объединения «Спецодежда». © 29 июня 1977 года Люберецкому заводу сельскохозяйственного машиностроения им. Ухтомского исполнилось 75 лет. Он награжден третьей высокой наградой Родины — орденом Октябрьской Революции.

©

Начальнику цеха Люберецкого хлебокомбината подготовили к праздничному столу трудящихся 4000 бисквитно-кремовых, песочных торты, бисквитных торты со взбитым кремом с половиной.

© Работники Люберецкого хлебокомбината подготовили к праздничному столу трудящихся 4000 бисквитно-кремовых, песочных торты, бисквитных торты со взбитым кремом типа «Грибок».

© 1638 новых семей молодоженов появилось в нашем городе за этот год.

Все, чем богата сегодня наша держава: социальные завоевания советских людей, успехи развитого, зерного социализма, его возрастающий авторитет во всем мире — результат неутомимой деятельности партии коммунистов, которая возглавляет титаническую борьбу советского народа за торжество великих ленинских идей. Партий созидатели называют советские люди Коммунистическую партию Советского Союза, партию Ленина.

Быть коммунистом — значит быть в первых рядах строителей коммунистического завтра.

Среди сотен передовых тружеников нашего района, вступивших в истекшем году в ряды коммунистов, Владимир Васильевич Ольхов, шофер совхоза имени Мусатова. За успехи в труде он награжден Почетной грамотой ГК ВЛКСМ.

Кандидатом в члены КПСС встретила Новый год и учительница математики и физики котельнической средней школы № 29 Раиса Ивановна Чинарева. Активная общественница, член местного комитета школы, она все свои силы и знания отдает обучению и воспитанию подрастающего поколения. А. ОЗЕРОВ.

Счастливым был минувший год для доярки Токаревского комплекса госхозяйства «Петровское» Ксении Филипповны Перышковой. Она надолго по 5520 кг молока от каждой коровы. И внучка Ксении Филипповны Света очень гордится своей бабушкой, сумевшей своим ударным трудом заслужить почет и уважение людей.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

УКРАШЕНИЕ КВАРТИР

стуется, что гордится тружениками производства, гордится своей продукцией.

После первой стрижки и чистки ковры подвергаются горячей обработке. Выходят из машины не только чистые, но и совершенно ровные, будто отглаженные. Наконец, еще одна, окончательная, стрижка — более тонкая и щатальная.

Мы любуемся ковром «Персидский мальчик», только что прошедшим все циклы отделки. Его размер — шесть квадратных метров. Маркировщицы сопроводят его государственным Знаком качества. Ковер — загляденье. В центре его действительно изображен медальон. Гамма цветов подобрана настолько удачно, что глаз радуется.

— Этот нежный, тонкий рисунок, — поясняет Антонина Алексеевна, — не «надоеает» глазу, не утомляет его.

Скатанные в рулоны ковры перевозят на

рюльке транспортера к оверловочным машинам. У этих-то машин и размещены огромные круглые вращающиеся столы. За одним из них — швея Ольга Антоновна Антонова. Она расстилает на столе ковер и производит обшивку его краев. Вращающийся стол обеспечивает подачу изделия к швейной оверловочной машине.

Вот перед Ольгой Антоновной кладут знаменитую для люберецких ковровщиков «Азиту». Этот ковер размером 2,8 × 4 метра поистине шикарный. Преобладание ярко-вишневого цвета, сочетание его с другими оттенками делают вещь неповторимо красавицей.

Вся эта продукция высшей категории качества. Ковры разнообразны по рисункам, размерам, цветовому колориту, названию. Здесь и «Лель», и «Гиацинт», и «Богатырь», и «Цветочный», именуемый в наро-

де «русской красавицей», и многие другие. На сегодня со Знаком качества выпускают ковры семидесяти рисунков. Причем восемь из них аттестованы в 1977 году (при обязательстве пять). Так что люберецкие ковровщики сделали хороший подарок покупателям к Новому году.

А выработали они за год только сверх плана свыше 4000 квадратных метров изделий при обязательстве 350 тысяч.

В отделочном цехе — люди работающие, старательные, как и на других производственных цехах. При всей сложности и большом объеме работ многие женщины к 1 декабря 1977 года выполнили задания двух лет. Это швеи О. А. Антонова, Н. Г. Новожилова, А. И. Трегуба, Т. А. Малофеева, М. Г. Орлова, К. А. Балашова и другие.

Высоким мастерством отличаются реставраторы ковров Г. А. Каюмова, А. М. Лякишева, З. Ф. Елисеева. Да кого ни вольши — все заботятся о том, чтобы ковер радовал покупателей, украшал их квартиры. П. БИЦУКОВ.



Знакомьтесь: заслуженный строитель РСФСР Сергей Сергеевич Кругляков. Возглавляемый им участок № 3 — один из лучших не только в строительно-монтажном управлении № 5, но и в тресте «Осострой» № 2. Благодаря четкой организации производства, применению передовых методов труда коллектив сдает объекты, как правило, досрочно и с хорошим качеством. За высокие производственные успехи Сергей Сергеевич Кругляков награжден орденом Трудового Красного Знамени и медалями.

Сергей Сергеевич творчески относится к работе, проявляет находчивость и инициативу в организации строительного процесса, стал новатором своего дела. Коллектив участка под его руководством готов успешно претворить в жизнь планы третьего года десятой пятилетки.

Фото
С. ПОЛИКАРПОВА.

САМОЕ, САМОЕ...

© 6 января 1977 года швейнорукавистка Конискиной трикотажной фабрики Антонина Георгиевна Хомичева завершила два головных задания десятой пятилетки, а 20 октября — три с половиной.

© Начальнику цеха Люберецкого коврового комбината Петру Михайловичу Полякову было присвоено звание «Заслуженный рационализатор РСФСР».

© В ленинском коммунистическом субботнике, состоявшемся 16 апреля 1977 года, приняло участие 152,5 тысячи люберчан. Выработано про мышленной продукции на 2 миллиона 308 тысяч рублей.

© Работники Люберецкого хлебокомбината подготовили к праздничному столу трудящихся 4000 бисквитно-кремовых, песочных торты, бисквитных торты со взбитым кремом типа «Грибок».

© 1638 новых семей молодоженов появилось в нашем городе за этот год.



Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

© МОСТИКА, расположенного на уровне второго этажа конторского помещения, почти весь отделочный цех Люберецкого коврового комбината на виду. Он заполнен машинами, большими круглыми столами, цепными транспортерами и... коврами. Они — повсюду: у каждой машины, в каждой люльке транспортеров, на столах, у рабочих мест маркировщиц. Их разноцветье озаряет весь цех. Куда ни глянешь, всюду встречаешь ковры, один другого красивее.

Все они на виду и в ткацком цехе. Но там кажутся какими-то серыми, заплаканными, не очень красивыми. В отделочном так и говорят: к нам поступают суровые ковровые изделия. Но пройдя даже первый цикл обработки, они преображаются.

— В машину входят «лохматые», — поясняет инженер-экономист Антонина Алексеевна Бизиана, — а выходят из нее подстиженные, чистые. Все нити сразу же приобретают свою окраску.

Антонина Алексеевна с восторгом рассказывает о своем цехе и его людях, чув-

И БОЛЬШЕ, И ЛУЧШЕ

С ЛЮБЕРЦКОГО швейного участка объединения «Спецодежда» то и дело вьются готовые изделия. Они предназначены для работников различных отраслей народного хозяйства. В последнее время мы много шьем костюмов для строителей БАМа, геологов, рабочих курток, других видов одежды. Коллективу есть чему радоваться. Труженики нашего участка завершили годовой план 20 декабря. Дополнительно к нему выпущено 1700 костюмов для геологов, 2200 рабочих курток. Этот успех обеспечен тем, что швей-мотористки овладели смежными операциями, передовыми методами труда.

Известны своим мастерством Г. Я. Пономарева, Т. М. Факеева, М. И. Артамонова и другие швеи, обеспечивающие досрочное выполнение заданий, высокое качество изделий.

Но жизнь требует непрерывного роста производства, в том числе и увеличения выпуска швейных изделий. На восьмой сессии Верховного Совета СССР говорилось о том, что продукцию швейной промышленности намечено увеличить в третьем году пятилетки на 5,9 процента.

Работники нашего участка делают соответствующие выводы из этих задач. У нас намечено увеличение выпуска продукции именно на 5,9 процента. Практически в 1978 году выпустим изделия на 6 тысяч штук больше, чем в 1977-м. Лишь это овладея всем циклом пошива. В I квартале наступившего года достигну трудового рубежа четырех лет десятой пятилетки.

Л. КУЗНЕЦОВА,
швея-мотористка
объединения «Спецодежда».

НАСТАВНИЦА

Ателье № 26 хорошо знают жители Малаховки. Здесь вас всегда приветливо встречают, выслушают, дадут совет и хорошо выполнят заказ.

Уже три года ателье работает без жалоб на качество готовой продукции. И не удивительно. Тут трудятся опытные работники: закройщицы А. М. Казакова, А. Д. Калмыкова, мастера Е. М. Забелина, А. П. Цокова и другие.

Анна Михайловна Казакова пришла в ателье 15 лет назад. Она имела специальность мастера и десять лет уже работает закройщицей легкого женского платья. А. М. Казакова помогает молодежи овладеть специальностью, обучая пять человек, которых работают теперь самостоятельно. В бригаде успешно трудятся три ее ученицы. И все они выполняют работу с оценками «хорошо» и «отлично».

Коллектив ателье досрочно, 5 декабря, справился с планом юбилейного года. Поэтому у всех работников хорошее настроение.

П. ДМИТРИЕВ.

УШИСТЫЕ снежинки плавно опускаются на хозяйственные постройки племсозюза «Ульянин». На фоне сугробов четко вырисовываются контуры сенных сараев, механической мастерской, скотных дворов. Среди них и совсем новый, механизированный молочный комплекс — гордость ульянинцев. Чтобы понять их чувство, нужно отглянуться назад, посмотреть, с чего начали. Ветераны животноводства Т. М. Кузнецова, Г. С. Естингнева, Е. Д. Комякова еще помнят времена, когда насили сено на веревке через плечо, чистили стойла, как детей, начиная телят от высокодойных коров. Нередко брались за косу и добывали своим буренкам зеленую подкормку. Сами доярки — сами и пас-тухи...

Потом появились четырехрядные дворы (они казались тогда роскошными дворцами). И первая механизация — подвесная дорога с лыжкой для вывозки навоза. Смонтировали автопоилки. Но по-прежнему рабочий день доярки начинался задолго до рассвета, а закан-

ОТ ФЕРМЫ ДО КОМПЛЕКСА

чивался поздно вечером. Ни в кино сходить, ни книгу почитать. А захочешь часок-другой домашним делам уделить — ведь до помощников: детей, мужа...

Год назад бывшее отделение гостеприимства превратилось в племсозюз. Разворнулась большая стройка. Одновременно начали формировать стадо, готовить кадры, которым осваивать новый коровник с комплексной механизацией.

В блокном начальнике комплекса В. Е. Балыкова сохранились любопытные записи:

«18 июня 1977 г. К новому коровнику пригнали первую группу животных: трех нетелей и двух коров. Десять человек во главе с директором племсозюза В. Ф. Ларином «уговаривали» их занять свои места. Потратили больше часа. 29 июня. Вчера пригнали

еще 7 коров. Водворили на место за 47 минут. Сегодня четыре коровы, вслед за «старожилами», вошли сами.

19 июля. 18 коров долили около часа...».

Есть и другие записи: о спаде в нарядах от стрессового состояния, вызванного «новосельем», о том как по мере привыкания животных надолго начали, наконец, повышаться.

Сейчас в новом коровнике 150 дойных коров. Они уже привыкли не только к помещению, но и к режиму, к механизму. К концу 1978 г. будет 700 коров. Вот в tandem вошла корова, заняла свободное место и выжидательно смотрит в корыто. А. Е. Кулакова нажимает кнопку. Открывается заслонка — и коромысло наполняется концентрированным кормом. Анна Его-

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

В ЭФИРЕ — „МИР“!

НАША стремительная жизнь вносит новые штрихи в профессиональный облик сельчан. Вот и в колхозе им. Дзержинского в этом году организована новая служба — диспетчерская.

— Андрей Николаевич, чему обязано ее рождение? — спросили мы у А. Н. Левыкина, главного диспетчера хозяйства.

— Диспетчеризация — верный спутник индустриализации сельского хозяйства. Наш колхозный парк располагает 150 автомобилями, 90 тракторами, автокранами, другими машинами. Большинство из — в разъездах, в поле, часть — в ремонтной мастерской, в гараже. Оперативная связь с водителями, механизаторами, агрономами и бригадами, которые, как известно, не сидят у телефонов, помогает лучше осуществлять управление производством.

Взять хотя бы такое дело, как реализация продукции. В большинстве своем она — скоропортящаяся. Тут и линий час имеет значение. Надежная связь с магазинами, с водителями, развозящими овощи, помогает быстро разместить по торговым точкам выращенный урожай.

«Мир» — позывной сигнал колхозной радиостанции. Она может связать любого абонента местной АТС и с брягандой будкой на Острове, куда не проложен телефонный кабель, и с водителем автомашины, которая сейчас проезжает площадь Маяковского, доставляя зеленые культуры к праздничному столу москвичей.

Возможности диспетчерской службы колхоза им. Дзержинского будут расширяться. В этом году предполагается получить миниатюрные переносные радио «Кантус». Вооруженные ими, руководители среднего звена смогут в любой момент получать нужную информацию.

Р. СТЕПНОВА.

ДОБРАЯ УСЛУГА

Если вы купили красивую ткань в универсаме № 18, не откладывайте дело в долгий ящик, не ждите весны — подольте к стогу раскрай. Ваш заказ примет прекрасный мастер Валентина Васильевна Зимина. Уже двенадцать лет работает она здесь. За эти годы раскроила сотни метров хлопчатобумажных, шелковых, шерстяных тканей.

А если в магазине много заказчиков, то ей на помощь придет другая квалифицированная закройщица Людмила Павловна Бондаренко, которая тоже увлеченно, с любовью работает.

Они помогут правильно выбрать фасон будущего платья, мастерски раскроют вашу ткань. И через 2–3 дня вы получите заказ.

Теперь самое трудное позади — платье почти готово, осталось только сшить! Надеемся, что оно будет красивым и модным!

П. ЦЫПЛОВ.

В СЕЛЬСКОЙ ЗДРАВНИЦЕ

Граждане СССР имеют право на охрану здоровья, — говорится в статье 42 новой Конституции страны. Как обеспечивается это право — видно на примере здравницы Томилинского птицеводческого объединения. Построена она в живописном месте два года назад. За это время здесь пошли в практику свое здоровье около 1500 человек.

Санаторий-профилакторий располагает для этого всем необходимым. Здесь уютные спальные комнаты, есть телевизор, пере-

движная библиотека, но главное — хорошие лечебные кабинеты, разнообразное калорийное питание.

Больные принимают по назначению врача физиотерапевтическое лечение, всевозможные процедуры, ванны — жемчужные, углекислые, лечебные души, кислородные коктейли. Есть в профилактории и кабинеты электросна, барокамера. Словом, созданы все условия для того, чтобы люди без отрыва от производства подлечились, отдохнули.

Э. ТАРХОВА,
председатель фабкома.



С каждым годом благоустроенней становится Люберецкий район, его поселки и сельские населенные пункты. На территории района ведется большое жилищное строительство. Более 200 тысяч квадратных метров жилья введено строителями за

два последних года. Вырос, преобразился и поселок Дзержинский.

На этом рисунке А. ЮМАЛОВА изображены девятиэтажные дома в начале улицы Ленина в жилом микрорайоне ТЗЦ-22.

НАШИ ИНТЕРВЬЮ ЛАУРЕАТЫ

Что принес минувший год вашему творческому коллектику? с таким вопросом обратились к художественному руководителю Люберецкого Дворца культуры С. Чулковой.

Много побед. Это, прежде всего, успешное участие во Всесоюзном фестивале самодеятельного художественного творчества. Лауреатами этого фестиваля стали академический хор Дворца, хореографический ансамбль «Россия» и солисты — Ольга Зайцева и Георгий Хвощев. Они стали участниками заключительного концерта фестиваля и показательных выступлений в Москве и других городах.

Звания лауреатов Всероссийского смотра удостоены ансамбли

«Веснянка» и бального танца. Народный драматический театр стал лауреатом Всероссийского смотра среди агитационных творческих коллективов. Он удостоен этого звания за представление «Мы к коммунизму на пути», которое недавно видели люберчане. В нем участвуют и другие коллективы Дворца — лауреаты фестиваля самодеятельного творчества.

Кроме того, в этом году самодеятельные артисты побывали в братских республиках — Прибалтике, Туркмении. И принимали у себя друзей из союзных республик. На новогодние праздники в Люберецы приедут участники детской самодеятельности из Ашхабада.

ЮМОРИСТИЧЕСКИЙ РАССКАЗ

С ПЛОЙ ПСКУСТВА

Под Новый год, говорят, если какое желание задумать да крепко в голове держать, обязательно исполнится. Скажем, полезным делом решить заняться или к примеру, курить бросить — непременно по-твоему выйдет. Так многие считают. Но я думаю, для гарантин должен быть какой-то толчок, вроде как кнут — лошади. Понятно это побудительной силой называется. Говорю, потому что знаю. Такой случай у меня с родственником на глазах произошел...

Сказать, чтобы шурин мой Агафон Филимонович в былые времена горячую пил, значит, очень мало про него сказать. Глотал он, если можно так выразиться, все отдушины без разбору; и не понятного вкуса «Рубин», и «Свежесть», и даже дошел до жидкостей, исключительно в лакировочном производстве применяемых.

Продвигается бывало Агафон по улице, узоры выписывает, а сбоку, каких на прогулку вывели, хвости поджимают, скуют, с половками рвутся — просто невозможным угаром от него тянет. Супружница его в расстроенных чувствах встречает, домой заводит. Шурин мычит, только догадаться можно: опять кому-то кран ремонтировал или замок вставил.

А ведь раньше мастером считалась исключительность. Блохи, можно сказать, в два счета подкует. В нашем доме, помню, одной старушке часы «Павел Буре» на кол поставил — с деревянными временем не тикали. Но вот винтики на собственных «тормозах» подтянуть не мог.

Будим — дальше ехать некуда.

НЕМНОГО ЮМОРА

Муж, вернувшись с работы, разгневанно кричит на жену:

— Обед опять не готов! Я голден, как волк... Иду в ресторан!

Собрали семейный совет. Постановили: создать вокруг шурина антиалкогольную атмосферу. Сам Агафон не против — держите, говорят, меня в руках, а то не устою. Тут жена его, будто вспомнила, и говорит: «Сходи-ка, Агафон, двумя этажами выше, елочную гирлянду наладь. Женщина приходила, просила. Очень славная, в цирке работает».

Шурин вернулся бледный, всем телом вибрирует, слова не может произнести. Оказывается, заходит он в ту квартиру, а хозяйка при гирлянде ни звука; а про другое разговор заводит: «До каких пор же жену мучить будешь и родственников позорить?» И зовет: «Акбар!» Тут топот послышался, и появился здоровенный лев. Стоит, позевывает: «Акбар, — говорит хозяйка, — это ты забудь запомни, тебе, может, его лопатить придется, если он и дальше пытнется».

Лев поклонился, плечи и глаза искрились, а потом и увидели, как тру-



Большое человеческое счастье пришло в канун Нового года к этим двум молодым людям. Рабочие завода имени Ухтомского слесарь Николай Гладышев и крановщик Раиса Джин были мужем и женой. Вот и появилась еще одна советская семья.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

САМОЕ, САМОЕ...

Туристическая поездка в Болгарию явилась для нас памятным событием прошлого года. Было это в мае.

Болгары — очень гостепримный народ. Они показали нам многое. Мы были в Софии, Враце, Плевене, Габрово, Великом Тырнове, Варне и других городах.

Видели памятник советским воинам-освободителям, исторический музей, собор Александра Невского. Это в Софии. В Плевене нас принимали работники пригородной сельскохозяйственной артели, наши коллеги. Мы обменялись опытом работы, рассказали о своем одноденном совхозе, услыхали, а потом и увидели, как тру-

дятся наши болгарские друзья.

В Тырнове посетили археологический музей, видели мемориал Шинки — памятник сына русского и болгарского народа, павшим в боях за освобождение Болгарии от турецкого ига в период русско-турецкой войны 1877—1878 годов.

Было много других интересных экскурсий и встреч. А потом мы отыскали: купались, загорали на берегу Черного моря. Путевки, которые выдал рабочий, стояли нам недорого. Словом, отдохнули прекрасно.

А. ДОЛДОНОВА,
бригадир свинофермы.
И. БОГАТИРЬЕВ,
тракторист совхоза им. Массовата.

ВСЁ ДЛЯ ЕЛКИ

С первого декабря в магазине «Детский мир» началась «спредновогодний сезон». Его итог: двадцать тысяч покупок — ярких шаров, мишур, затейливых игрушек, которых привнесут в новогодний праздник большую радость и мальшам и взрослым.

Коллектив магазина досрочно выполнил план юбилейного года. За третий квартал ему присуждено второе место среди магазинов Люберецкого промторга.

Большой вклад в достигнутый успех внесли продавцы комсомолки Л. Бикбаева, Т. Лапина, Л. Грачева, Т. Столярова, Т. Пенькова. В канун Нового года им присвоено высокое звание «Ударник коммунистического труда».

И сегодня, в Новогодний праздник, им хочется пожелать успехов в труде и счастья!

И. ПОЛОЗОВА.

— Подожди пять минут, — пропит жена.

— Что же ты успеешь приготовить за это время?

— Ничего; я переоденусь, и мы пойдем вместе.

— Подожди пять минут, — пропит жена.

— Что же ты успеешь приготовить за это время?

— Ничего; я переоденусь, и мы пойдем вместе.

И. ПОЛОЗОВА.

КРОССВОРД

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Приток реки Урал. 4. Цифровая отметка успехов в школе. 6. Героин поэмы А. С. Пушкина. 7. Река в Европе. 9. Подъемный механизм. 11. Тонкая хлопчатобумажная ткань. 13. Легендарный крест. 14. Русский писатель. 16. Стихотворение А. С. Пушкина. 17. Приток Волги. 19. Героин фильма «Чапаев». 21. Стихотворение М. Светлова. 22. Денежная единица и разменная монета некоторых зарубежных стран. 23. Белорусский поэт.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Герой древнегреческой мифологии. 2. Дерево с широкими листьями. 3. Водоскат в Финляндии. 4. Кредитно-финансовое учреждение. 5. Город во Франции. 8. Колючий ядовитый кустарник 10. Овощ. 11. Действующее лицо оперы Римского-Корсакова «Царская невеста». 12. Хищное животное. 15. Хлебный злак. 17. Пьеса В. В. Маяковского. 18. Мифический корабль древних греков. 19. Трудящийся скотовод в МНР. 20. Счетная доска древних греков и римлян.

Составил В. НИКОЛАЕВ.
(г. Люберец.)

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Филиал. 4. Альгер. 7. Бида. 8. Клас. 10. Бейсбол. 14. Пихта. 15. Овраг. 16. Таранто. 23.

Арль. 24. Лира. 25. Литера. 26. Синтер. ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Феба. 2. Лица. 3. Лицей. 4. Ангоб. 5. Гавр. 6. Росс.

24 ДЕКАБРЯ

9. Прима. 10. Батат. 11. Сабза. 12. Левко. 13. Драже. 17. Рента. 18. Нюанс. 19. Валл. 20. Илот. 21. Лифт. 22. Кадр.

НОВОГОДНИЙ КАЛЕЙДОСКОП

Так уж повелось, что известный кинорежиссер Эльдар Рязанов приурочивает свои фильмы всегда к Новому году. Зрители хорошо помнят и любят его последнюю комедию «Ирония судьбы». Сейчас их ждет новая интересная встреча.

В канун Нового года в Малаховском кинотеатре «Союз» состоялась премьера фильма Э. Рязанова «Служебный роман». Сценарий Эм. Брагинского и Э. Рязанова.

В главных ролях: Алиса Фрейндлих и Андрей Мягков. Это история рождения любви, история о том, как любовь преображает человека, раскрывает в нем добрые, прекрасные черты.

Больше 30 тысяч детей побывает в дни школьных каникул на новогодней елке в Люберецком Дворце культуры. Ежедневно члены клуба ветеранов труда готовят для них 4000 подарков.

«Сказка про Ивана-стронца» — так называется новогоднее представление, которое подготовили к зимним каникулам артисты народного драматического театра при Люберецком Дворце культуры.

Режиссер спектакля Т. Е. Феоктистова.

«Год рождения — 1977» — такие метрики получили счастливые родители. Их Танечки, Миши. Сержежа спокойно спят в колясках. Они уже совсем «взрослые», некоторым исполнилось 6—7 месяцев! А самые «старшие» скоро будут праздновать годовой юбилей. 2070 малышей родились в нашем городе за этот год.

Премьеру пьесы Ц. Соловьева «Сверстники грезы» показал в канун Нового года драмколлектив госплемзавода «Петровское». События, о которых рассказывает пьеса, происходят в ноябрь 1918 года в уездном городке средней полосы России и повествуют о революционной борьбе первых комсомольцев.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА	
8.00 «Время».	21.30 Концерт.
8.30 Утренняя гимнастика.	ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.50 Мультипликация «Зимы».	19.00 «Москва».
9.45 «Дядя Стёпа».	19.30 «Красная Поляна».
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»	20.30 «Спрашиваю бороду».
20.45 «Тараканчик».	21.30 Г. Горин — «Кто есть кто? Телевизионный спектакль».
21.15 Концерт.	ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
14.30 Документальные фильмы	19.00 Чемпионат СССР по шахматам.
15.40 «Сильные, смелые, ловкие».	19.30 Концерт.
16.50 «Мастера искусств — дети».	20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
18.15 «В каждом рисунке — солнце».	20.30 «Музыкальный киоск».
18.30 Концерт.	21.00 Документальные фильмы.
19.10 «Вступая в год 1978-й».	21.30 «Гигиенический инженер Гарин». Худ. фильм.
19.55 «Мир удачи». Фильм.	

Редактор П. В. СПИРОВ.

ВЫХОДНОГО ДНЯ

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 2 ЯНВАРЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Время».
8.30 Утренняя гимнастика.
8.50 Мультипликационный фильм.
9.10 «Кружится снежинки».
9.40 Фильм «Нос».
10.15 Концерт.
14.30 Документальные фильмы
15.40 «Сильные, смелые, ловкие».
16.50 «Мастера искусств — дети».
18.15 «В каждом рисунке — солнце».
18.30 Концерт.
19.10 «Вступая в год 1978-й».
19.55 «Мир удачи». Фильм.

Сегодня: «Пока бьют часы» — 10; сборник мультфильмов «Новогодняя сказка» — 11-30; «Золотой пояс» — 15-30, 19-30, 21; «Зорро» — 13, 17-15

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХОТСКОГО

Сегодня и завтра: новогодние молодежные вечера. Играет вокально-инструментальный ансамбль. Начало — 20 час.

В УХОТСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «Мальчик-одуванчик» — 15 час.; «Испытание любви» (2 серии) — 17 час.; «Неподсунд» — 19 час.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: сборник мультфильмов «Магули» — 10; «Москва — Каспий» — 11-20; «Схвата в пургу» — 13; «Золотое путешествие Синдбада» — 15; «Служебный роман» — 17, 20.

В ЛЫТКАРСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «Большие гонки» — 15, 18, 21; «Как украдь миллион» — 19 час. (в большом зале).

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

140005	Редактор — 553-27-31, отдел партийной жизни — 553-14-72, ответ. секретарь, отдел сельского хозяйства — 553-26-83, отдел промышленности — 553-27-35, отдел писем — 553-27-07.
г. Люберец-5,	
ул Красноармейская,	
д. 4, кв. 1 — 2.	
Люберецкая типография, Октябрьский пр., 150.	
J-19062	Зак. 8041 Объем 1 а. л.
	Тип. 20750